
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

12ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 28.03.2023 

INÍCIO: 16h34min 

 

PRESIDENTE: SR. ALAN QUEIROZ 

     

SECRETÁRIO: SR. DELEGADO LUCAS 

     

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus e em nome do povo rondoniense, declaro aberta a 12ª 

Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa Ordinária da 

11ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário, o Deputado Delegado 

Lucas, proceder à leitura da Ata da Sessão Extraordinária 

anterior.  

 



O SR. CÁSSIO GOIS (Por videoconferência) – Registra a 

presença do Deputado Cássio, por favor. 

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Secretário ad hoc) – Registra a 

presença do Deputado Cássio, por gentileza.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Registrar o Deputado 

Cássio. 

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Secretário ad hoc) – Procede à 

leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior.  

Lida a ata, Senhor Presidente. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Em discussão a Ata 

que acaba de ser lida. Não havendo observações, dou-a por 

aprovada.  

Passamos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

proceder à leitura da matéria a ser lida e apreciada.  

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Secretário ad hoc) – 

REQUERIMENTO DE DISPENSA DE INTERSTÍCIO DO DEPUTADO 

DELEGADO LUCAS. Requer à Mesa, nos termos do parágrafo 

único do artigo 199 do Regimento Interno, seja dispensado o 

interstício regimental para apreciar em segundo turno de 

discussão e votação o Projeto de Lei 8/2023. 

 



O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Em discussão o 

Requerimento do Senhor Deputado Delegado Lucas. Não havendo 

deputado para discutir o Requerimento, coloco em votação. 

Os deputados favoráveis ao Requerimento permaneçam como se 

encontram, os contrários se manifestem. Está aprovado o 

Requerimento. 

Próximo.  

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Secretário ad hoc) – PROJETO DE 

LEI 8/2023 DO DEPUTADO CIRONE DEIRÓ. Revoga o artigo 16 da 

Lei nº 5.488, de 19 de dezembro de 2022.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Obrigado, 

Secretário.  

Projeto de Lei 8/2023, de autoria do Deputado Cirone 

Deiró, “Revoga o artigo 16 da Lei nº 5.488, de 19 de 

dezembro de 2022”.  

O Projeto está em discussão. Não havendo deputado para 

discutir, vamos colocar em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

O Projeto está aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria. 

 

O SR. DELEGADO LUCAS (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matérias, Senhor Presidente. 

  

O SR. ALAN QUEIROZ (Presidente) – Não havendo mais 

matéria, está encerrada a Ordem do Dia.  



Nada mais havendo a tratar, invocando a proteção de 

Deus, e antes de encerrar esta Sessão, convoco Sessão 

Ordinária para o dia 29 de março, no horário regimental, ou 

seja, às 9 horas da manhã.  

Está encerrada a Sessão.  

 

(Encerra-se esta Sessão Extraordinária às 16 horas e 42 

minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 


